

KIAJÁNLÓ

Ha szeretnéd, hogy jó szorosban hozzád láncoljuk a vásárlóid, ha igazi szeretet-márkát szeretnél varázsolni az általad képviselt cégből, brand-ből, jó helyen jársz!

Fordulj képzett, tapasztalt szakembereinkhez, akik egy személyre szabott, a célközönségednek és üzleti céljaidnak leginkább megfelelő koncepcióval állnak a rendelkezésedre.

Ahogy Muhammad Ali mondta: „A lehetetlen nem létezik!”

rádió7 A MI VILÁGUNK

Promenad 24



rádió7 A MI VILÁGUNK



Üdvözlünk a Dél-Alföld legnagyobb lefedettséggel rendelkező rádiójánál!

A Rádió 7 több mint 20 éve a mi világunk biztos pontja, ha helyi rádiózásról van szó. Hódmezővásárhely, Makó és Kistelek valamint a térség rádiója hatékonyan juttatja célba üzeneted a dél-alföldi régióban.

A Rádió 7-nél elkötelezetten hiszünk a helyi rádiózásban. Az elmúlt években folyamatosan megújultunk, helyi műsorvezetőink vannak, és helyi tartalmakat készítünk a helyi embereknek, azoknak, akik a te vevőid és ügyfeleid! Egyedülálló módon a hazai hírek és történések mellett a mi világunk kisebb-nagyobb településeinek aktualitásaival, híreivel, programjaival is kiemelten foglalkozunk. A helyi rádió a helyi embereknek szól, ez nem kérdés, ahogy az sem, hogy a térség leghallgatottabb helyi rádiója, a Rádió 7, a vállalkozásodnak is kiváló partnere lehet!





Miért pont rádió?

- ⊕ mert a rádió bárhol hallgatható
- ⊕ mert a rádióreklám beindítja a képzeletet
- ⊕ mert alacsonyak a gyártási költségek
- ⊕ mert kampányod villámgyorsan lendületet vesz
- ⊕ mert behunyt szemmel is élvezhető
- ⊕ mert a rádióreklámok elfogadottsága a legmagasabb
- ⊕ mert a rádió valós idejű közösségi élményt biztosít



Promenad 24

Ha nem csillapítottuk az éhséged, akkor van még egy ötletünk. Ha nem csak arra vágysz, hogy halljanak rólad a régióban, hanem az is célod, hogy a vásárhelyi és makói térségben az interneten is a te céged legyen a zászlóshajó, akkor portfóliónkban szereplő Promenád24 hírportál is érdekelhet!

A térségben egyedülálló módon 2003 óta számolunk be online Hódmezővásárhely híreiről, történéseiről. Promenad.hu „A vidék hírportáljaként” kezdtünk, majd 2018-tól „A hírek főutcájaként” tájékoztattuk olvasóinkat a várost érintő legfontosabb ügyekről. 2021 óta Promenád24-ként szolgáljuk még naprakészebb információkkal vásárhelyi és térségi olvasóinkat.



A Rádió 7 és Promenád 24 elérhető reklámfelületei

Reklámspot: Az igazi klasszikus. A legfontosabb helyi hírek előtt elhangzó reklámblokkjainkban 10, 20 vagy 30 másodperces, kompakt és lényegre törő formában juttathatod célba üzeneted! Kreatív és egyedi hangzó anyagokkal adjuk meg a kellő lökést a kampányodnak.

Rádiós PR-interjú: Ha tényleg szó szerint szeretnéd hallatni a hangod! Mondd el te magad vállalkozásod üzenetét egy 2-3 perces beszélgetés formájában. Mutasd be a tevékenységed, terméked vagy szolgáltatásod a reggeli vagy délutáni műsorainkban. A rövid, de lényegre törő mini-interjúk garantáltan felcsigázzák leendő vásárlóidat.

Közös Nevező: Annyi a mondanivalód, hogy nem fér bele 2-3 percbe. A jó hír, hogy erre is van megoldásunk! A Közös Nevező című műsorunk minden hétköznap 10-11 óra között jelentkezik 4x5 perces megszólalásokkal, ahol részletesen és élménygazdagon mutathatod be, amit felépítettél. Ha a szavak embere vagy és nem ijedsz meg a mikrofontól, spotkampányod remek kiegészítése lehet egy emlékezetes beszélgetés.



A Rádió 7 és Promenád 24 elérhető reklámfelületei

Nyereményjáték: Szeretnéd, ha rólad beszélne a város? Mi sem egyszerűbb, nyereményjáték kampányoddal igazán emlékezetessé teheted a hallgatók rádiózás élményét. Ajánld fel terméked vagy szolgáltatásod, nyereményként. Játékaink rövid, de célzott megjelenést biztosítanak. Ha más kampányod is fut nálunk, akár grátiszként is növelhetjük hatékonyságod egy nyereményjátékkal.

Facebook játék kampány: Játékkampányod akár a Rádió 7 és a Promenad24 Facebook oldalán is megjelenhet, az ottani közösségünk is odavan ezekért a megjelenésekért és lehetőségekért!

Műsorelem- és műsortámogatások: Jelenjen meg vállalkozásod neve és szlogenje műsoraink, műsorelemeink (időjárás, közlekedési infók, sporthírek, programajánlók, stb.) támogatójaként. Ha szinten tartanád a branded és szeretnél jelen lenni a dél-alföldi régióban, akkor itt a remek megoldás. Műsorainkban akár névadó szponzorként is megjelenhetsz, korlátozott számban ezeket a helyeket is biztosítjuk!



Promenad24.hu és radio7.hu megjelenési lehetőségek

Super leaderboard banner és leaderboard bannerek: A látkép uraló banner a hirdetőök egy nagy kedvence, akár már a nyitó oldalon, görgetés nélkül vevőid szeme elé kerülhetsz.

Videóbanner: Az elmúlt évek egyik legnépszerűbb megjelenési formája. Rövid videódkampányod helyezük el a banner felületen, amely így értékes helyen emelkedhet ki a statikus bannerek közül.

Medium rectangle banner: Népszerű és nagyszerű megjelenési forma, a weblap jobb oldali részén, a legfrissebb és legolvasottabb slidereink között a te hirdetésednek is meglesz a helye.

PR-cikk: A felejthetetlen és élményt adó PR-cikk szerintünk nem humbug. Bemutatunk, megmutatunk, úgy, hogy a térségben élők az emlékezetükbe véssenek! A cikkírás mellett akár a fotózást is vállaljuk, a Facebook oldalunkon is népszerűsítünk, így biztos, hogy úgy és olyan módon jut célba az üzeneted, ahogy azt illik!



PR-videó: Egy dolog azért van, ami a PR-cikknél is mozgalmasabb és lendületesebb. Hozzunk össze egy maximum 3 perces videóstartalmat, ami nem csak szavakban, hanem mozgóképben is láttatja azt, amire szükségük van a vevőidnek.

Kérd személyre szabott és kedvező ajánlatunkat, mi pedig segítünk abban, hogy mindenki halljon és olvasson rólad!

Csatlakozz elégedett partnereinkhez, mert a te sikered, a mi sikerünk!

Keresd munkatársainkat bizalommal!

Szöllősi Emese
ügyvezető igazgató
Telefon: +36/62 533-777 4-es mellék
E-mail: marketing@radio7.hu

Szeri Csaba
értékesítő
Telefon: +36/30 648-6895
E-mail: erteakesites@radio7.hu

